



# పట్టుబడ్డ బెబ్బులి

- చంద్రాపూర్ జిల్లా ఆత్మారాం గ్రామ శివారులో చిక్కీన వైసం
- మత్తుమందు ఇచ్చి పట్టుకున్నట్లు సమాచారం!
- పట్టుకున్నది ఏ ప్రాంత అటవీశాఖ అధికారులు
- రెండు నెలలుగా ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా అడవుల్లో సంచారం
- చిక్కీని మగ పులి!



**ఆదిలాబాద్ ప్రతినీధి, జనవరి 1 (జనంసాక్షి) :** కంటిమీద కుసుకు లేకుండా చేసిన పులి ఎలాగోల అటవీశాఖ అధికారులకు బుద్ధవారం చిక్కీని. గత రెండు నెలల కాలం నుంచి ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఒకటి భయం పులి పులి పులి. దాని ధాటికి అటవీశాఖ అధికారులకు పులి ఎక్కడినుంచి వచ్చిందో వచ్చిన పులి ఎక్కడ ఉందో తెలియని

పరిస్థితి. మరో వైపు చేలల్లో వెళ్లే పులి ఎక్కడ తమపై దాడి చేస్తుందోనని భయంతో రైతులు పంట పొలాలకు వెళ్ళ లేక ఇంటి వద్దే ఉండిపోయారు. ఇలా గత రెండు నెలలుగా పులి ఇటు అటవీ శాఖ అధికారులకు, సమీప గ్రామాల ప్రజలకు రైతులకు కంటి మీద కుసుకు లేకుండా చేసింది. ఈ బెబ్బులి మొదటిసారి నిర్మల్ జిల్లా దిమ్మదుర్తి అడవుల్లో

కనిపించి భయాందోళనలకు గురిచేసింది. కొద్ది రోజులు ఆ ప్రాంతంలో తిరిగి అటునుంచి ఆసిఫాబాద్ జిల్లా పెంచికల్ పేట్ అడవుల్లో ప్రత్యక్షమైంది. ఆ ప్రాంతంలోని అడవుల్లో తిరుగుతూ పలువురి కంట పడడంతో సమీప గ్రామాల ప్రజలు పులి భయంతో బయటకు వెళ్ళడానికి భయపడ్డారు. పులి ఏ ప్రాంతంలో సంచరిస్తుందో తెలియక అందరు వణికిపోయారు. పులిని పట్టుకునేందుకు అటవీ శాఖ అధికారులకు సవాల్ గా మారింది. ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఉదయం పది గంటల తరువాత పనులకు వెళ్ళాలని, సాయంత్రం నాలుగు గంటల లోపు తిరిగి ఇళ్లకు వచ్చేయాలని ప్రజలకు రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. చేలకు వెళ్ళే సమయంలో ఒక్కరు కాకుండా గుంపులు గుంపులు గా వెళ్ళాలని అటవీ శాఖ అధికారులు సమీప గ్రామాల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. కానీ పులి జాడ మాత్రం ఎక్కడా చిక్కీలేదు. బెబ్బులి మాత్రం అప్పుడప్పుడు పలువురికి కనిపిస్తూ ఇంకా **మిగతా 2లో..**



## కుటుంబాన్ని బయటేసిన పేదరికం

- 15 రోజుల వ్యవధిలో భార్యభర్తలు ఆత్మహత్య.
- అనాధలైన పిల్లలు..

**జయశంకర్ భూపాలపల్లి బ్యూరో, (జనంసాక్షి):** పేదరికం ఆ కుటుంబాన్ని చిదిమేసింది.. తీసుకున్న అప్పుకు కిస్టీలు కట్టలేక కాటికి వెళ్లేందుకు భార్యభర్తలు ఒకరికి తెలియకుండా మరొకరు నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ క్రమంలో తెచ్చుకున్న అప్పు భారం చెల్లించలేక 15 రోజుల వ్యవధిలో భార్యభర్తలు ఇద్దరు ఆత్మహత్యకు పాల్పడి తనవు చాలించారు. కడు పేదరికం ఆ కుటుంబానికి శాపంగా మారింది. బ్రతుకుతెరువు మార్గాలు కనిపించక, అప్పు తీర్చాలనే గమ్యం కనిపించక అర్ధాంతంగా ప్రాణాలను బలి తీసుకున్నారు. హృదయ విధారక ఈ సంఘటన జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో ఆలస్యంగా వెలుగుచూసింది.

**- వివరాలు మెయిన్ 3లో..**

## యాదాద్రినీ దర్శించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి

**పరకాల, జనవరి 1 (జనం సాక్షి):** పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారిని బుద్ధవారం రోజున కుటుంబ సమేతంగా దర్శనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు, ప్రజా ప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, యువతీ, యువకులకు, ఉద్యోగులకు ప్రజలందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. నూతన ఆశయాలు, లక్ష్యాలతో నూతన సంవత్సరంలోకి



అందరూ అడుగుపెట్టాలని ఆకాంక్షించారు. భగవంతుడు ప్రజలను ఎల్లప్పుడు క్షేమంగా చూడాలని, నూతన సంవత్సరం ప్రజలందరికీ మరిన్ని విజయాలు అందించాలని కోరుకున్నారు.

## కాకతీయ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

**భూపాలపల్లి, జనవరి 1 (జనం సాక్షి):** జిల్లా కేంద్రంలోని కాకతీయ ప్రెస్ క్లబ్ లో బుద్ధవారం జర్నలిస్టులు ఘనంగా 2025 ను స్వాగతిస్తూ నూతన సంవత్సర వేడుకలు జరుపుకున్నారు. కేకు కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ నూతన సంవత్సరం అందరికీ శాంతి, సంతోషం, ఆరోగ్యం, అభివృద్ధి కలిగించాలని ఆకాంక్షించారు. అదేవిధంగా అన్నీ జర్నలిస్టుల యూనియన్లు కలిసి, జర్నలిస్టు



సమస్యలపై పోరాటం చేస్తూ అని చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## కరీమాబాదులో అయ్యప్ప శరణు ఘోష..



- బొమ్మల గుడిలో పడిపూజ మహోత్సవం
- వేలాదిమందికి మహా అన్న ప్రసాదం వితరణ

**పరంగల్ ఈస్ట్, జనవరి 01 (జనం సాక్షి) :** పరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం లోని అందర్ రైల్వే గేట్ కరీమాబాద్ శ్రీ కాశీ విశ్వేశ్వర స్వామి దేవాలయం లో (బొమ్మల గుడి) బుద్ధవారం శ్రీ కాశీ విశ్వేశ్వర అయ్యప్ప భక్త బృందం ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా అయ్యప్ప మహా పడిపూజ గురుస్వామి కొమ్మిని రాజేందర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అయ్యప్ప నామస్మరణతో అటు అయ్యప్ప స్వాములు ఇటు భక్తులు భజనలు పాటలతో తమ భక్తి భావాన్ని

చాటుకున్నారు. నవరసాలతో స్వామివారిని అభిషేకించారు. అందంగా అలంకరించి కన్నుల పండుగ చేశారు. అనంతరం 18 మెట్లున్న స్వామి వారి పడిని వెలిగించి అయ్యప్ప స్వామి నామస్మరణతో తనయత్నం చెందారు. అనంతరం వేలాదిమందికి స్వామివారి ప్రసాదాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురుస్వామి కొమ్మిని రాజేందర్, కోదాటి శ్యాంసుందర్, పొదాల సంపత్, ఓగిలిశెట్టి ప్రవీణ్ కుమార్, షేర్ల శ్రీధర్, మోడెం రాజశేఖర్, దోమల ప్రతాప్, దూడ కొమురెల్లి, బత్తిన రంజిత్, శ్రీనివాస్, ఉపేందర్, భార్గవ్, పుద్ది, శశి, పుట్టా వెంకటేష్, సుంకరి సంజీవ్ తోపాటు కొమ్మిని సురేష్, పుట్టా భోగేశ్వర్, గట్టు రమణ, గడ్డం రమేష్, ఓగిలిశెట్టి సంజీవరావు పాల్గొన్నారు.



# ఫోటో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ డైరీ ఆవిష్కరణ

ఏటారునాగారం, జనవరి 01(జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ ఆవరణలో ఫోటో గ్రాఫర్స్ యూనియన్ నూతన సంవత్సరం డైరీ ఆవిష్కరణ జరిగింది. బుధవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమం మండల ఫోటో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్స్ అధ్యక్షులు చిరుల వాసుదేవ్ అధ్యక్షతన నిర్వహించగా ముఖ్య అధిగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఫోటో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ వర్మింగ్ అధ్యక్షులు గడదాసు సునిల్ కుమార్ హజరై మాట్లాడుతూ మారుతున్న సమాజానికి అనుగుణంగా ఫోటో గ్రాఫీలో అత్యాధునిక టెక్నాలజీని వచ్చింది ఏజెన్సీ ప్రాంత ఫోటో గ్రాఫర్స్ టెక్నాలజీని నేర్చుకుని మన వృత్తిలో నైపుణ్యతను చాటాలన్నారు. మీ మీ ప్రాంతాలలో ఫోటో షాపింగ్ లు, వృత్తిలో మెలకువల అవగాహన కార్యక్రమాలకు మీతులు సహకరించాలని కోరారు. అనంతరం ఫోటో గ్రాఫర్స్ మిత్రులందరికీ నూతన



సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి 2025 సంవత్సరం డైరీని ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోటో గ్రాఫర్స్ మండల కార్యదర్శి లోటపెటల సర్వేశ్వరరావు, సిరిపురం చంద్రశేఖర్, గడదాసు వెంకటేశ్వర్లు, కూరపాటి వేణుగోపాల్, బోడ సారయ్య, యెగ్గడి రవి, బూక్క రవింద్రనాథ్ రాగూర్, మడిదల సురేష్, శ్రీరాం రాజ్ కుమార్, బండి రమేష్, పెద్దబోయిన బాలకృష్ణ, కే వివేక్ లు పాల్గొన్నారు.

# జనహిత సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం



బెల్లంపల్లి, జనవరి 1 (జనంసాక్షి) : బెల్లంపల్లి పట్టణం కాంటా ఛౌరస్తాలో బుధవారం జనహిత సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో 305వ సారి అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. నేటి కార్యక్రమం కాసిరెడ్డిపల్లికు చెందిన బోడకుంట తేజస్వి - రాజేశం దంపతుల కుమారుడు అద్వైత్ ఆరో వుట్టినరోజు సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా జనహిత సేవా సమితి అధ్యక్షుడు ఆదేవు సతీష్ మాట్లాడుతూ ఈ అన్నదాన కార్యక్రమం లో యాచకులకి, నిరుపేదలు, కూలీలు, చిరువ్యాపారులు, బాటసారులకి ఒక పూట ఆకలి తీర్చేందుకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుమారు 180 మందికి అన్నదానం చేశామన్నారు. ఈ జనహిత అన్నపూర్ణ అన్నదాన కార్యక్రమం విజయవంతం కొరకు మరింత మంది దాతలు ముందుకు రావాలని, సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న దాతలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాత కుటుంబ సభ్యులు, జనహిత సేవా సమితి ఉపాధ్యక్షురాలు హనుమండ్ల రమాదేవి, గౌరవ నలహాదారుడు కందుల రాజన్న, కార్యవర్గ సభ్యులు డోలీ సుకుమార్, సాయి ఈశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా సామూహిక కుంకుమార్చన

బోధి, జనవరి 01(జనంసాక్షి) : బోధి మండలం కనుగుట్ట గ్రామము దత్తాత్రేయ మందిరంలో బుధవారం సామూహిక కుంకుమార్చన పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. వేద పండితులు సంతోష్ కుమార్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ముందుగా పెద్ద ఎత్తున మహిళలు పుణ్యాహవాచనం, గణపతి గౌరీ పూజలు నిర్వహించి అనంతరం సామూహిక కుంకుమార్చన పూజలు చేసి ప్రత్యేక అభిషేకాలు, అర్చనలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దుప్పట్లు పంపిణీ



నెరడిగొండ జనవరి 1 (జనంసాక్షి): మండలంలో సాఫర్ గాం గ్రామానికి చెందిన గిరిజన లంబాడిల ఐక్య వేదిక ఆదిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు సావర్కా మాజీ సర్పంచ్ బాధవ్ మహేందర్ ద్వితీయ కుమార్తె జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చలికాలం దృష్ట్యా కనకరించి మండల కేంద్రంలో మత్స్యమితం లేనివారికి, వికలాంగులకు, దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాండు నాయక్ తుకారాం టీచర్ భీమ్ రావ్ జాడవ్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నేడు వార్షికోత్సవ ఏర్పాట్లపై సమావేశం

ఖానాపూర్ జనవరి 01 (జనంసాక్షి) : శ్రీ వీరాంజనేయ శివ సాయి సమాజ్ జంగల్ హనుమాన్ 28వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఈరోజు ఆలయ ప్రాంగణంలో సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు అంకం రాజేందర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో రానున్న వార్షికోత్సవ ఏర్పాట్లపై చర్చించనున్నట్లు తెలిపారు. పట్టణంలోని భక్తులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వవలసిందిగా ఆయన కోరారు. సమావేశం ఉదయం 10 గంటలకు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

# పట్టుబడ్డ బెబ్బులి

గుబులు పుట్టిస్తూ వచ్చింది. అందరిలో ఒకటి ఉత్కంఠ పులి ఎక్కడ? పులి ఎప్పుడు చిక్కుతుందా!!  
**రెండు నెలలుగా ఉత్కంఠ**  
గత రెండు నెలలుగా బెబ్బులి జూడ తెలియక పోవడంతో ఇంకాస్త భయం మొదలైంది పులిని ఎలాగైనా పట్టుకోవాలని అటవీశాఖ అధికారులు చేస్తున్న ప్రయత్నాలను పులి పరీక్ష పెడుతూ వస్తుంది. రెండు నెలలుగా ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా అడవుల్లో సంచరిస్తూ అందరిని ముప్పు తిప్పలు పెడుతూ వచ్చింది.  
**ఆవాసం ఏర్పరుచుకుందా!!**  
ఐతే గత రెండు నెలలుగా పులి ఈ ప్రాంత అడవుల్లో సంచరించి తన కావలసిన జతను వెతుక్కుంటూ కొన్ని వందల కిలో మీటర్ల ప్రయాణం

చేస్తూ పోతుంది. ఈ ప్రాంతంలో తమకు అనువైన చోట ఆవాసం ఏర్పరుచుకుందా అనే అనుమానం రాక మానదు.  
**చివరికి ఆత్మారాం గూడ అడవుల్లో చిక్కి**  
రెండు నెలలుగా రెండు రాష్ట్రాల అటవీశాఖ అధికారులను ముప్పు తిప్పలు పెట్టిన పులి ఎట్టకేలకు తెలంగాణ, మహారాష్ట్ర సరిహద్దు అడవుల్లో అధికారులకు చిక్కింది. మత్తుమందు ఇచ్చి పులిని పట్టుకోవడంతో అంతా ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఐతే బెబ్బులిని పట్టుకున్నది మహారాష్ట్ర చంద్రపూర్ జిల్లా అటవీశాఖ అధికారులూ లేక తెలంగాణ అటవీశాఖ అధికారులూ ! పట్టుబడ్డ పులిని చంద్రపూర్ జిల్లా తాడోబా పులుల సంరక్షణ కేంద్రానికి తరలించే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం.

# ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సభ్యులకు స్వీట్ల పంపిణీ

వరంగల్ ఈస్ట్, జనవరి 01 (జనం సాక్షి) : ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరం -2025 సందర్భంగా గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ లో కేక్ కట్ చేసి సభ్యులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన క్లబ్ బాధ్యులు. అనంతరం గౌరవ సభ్యులకు నూతన సంవత్సరం సందర్భముగా “స్వీట్ బాక్సులు” పంపిణీ చేశారు. గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు వేముల నాగరాజు అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రధాన

కార్యదర్శి బొల్లారం సదయ్య, కోశాధికారి బొల్ల అమర్, ఉపాధ్యక్షులు గాకరపు శ్యాం, బొడిగె శ్రీను, కొడిపెల్లి దుర్గాప్రసాదరావు, యంసాని శ్రీనివాస్, సహాయ కార్యదర్శులు సంపెట సుధాకర్, పెద్దపెల్లి వరప్రసాద్, వలిశెట్టి సుధాకర్, పొడిచెట్టి విష్ణువర్ధన్, ఈసీ మెంబర్లు ఎం.డి నయ్యాంపాషా, కమటం వేణుగోపాల్, మంచాల రాజు, వివిధ యూనియన్ల నేతలు, డెస్క్ ఫోటో, వీడియో జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్యే దొంతిని కలిసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

చెన్నారావుపేట, జనవరి 1 (జనంసాక్షి): సర్పంచేట శాసనసభ్యులు దొంతి మాధవ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ నాయకులు మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకొని నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను తెలిపారు. బుధవారం కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు భూక్య గోపాల్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, మండల వయోవృద్ధుల సంక్షేమ సంఘ నాయకులు పూల బోతో అందించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వయో వృద్ధులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు నన్నెబోయిన రమేష్ యాదవ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మంచాల సదయ్య, శ్రీనివాస్ రెడ్డి,



నారాయణ రెడ్డి, జయేందర్ రెడ్డి, వయో వృద్ధుల సంక్షేమ సంఘం మండల అధ్యక్షులు ఈగ సత్యనారాయణ, ముత్యం సాంబయ్య, నరసింహచారి, ఉపేంద్ర చారి, కిష్టయ్య, మల్లేశం, తాల్లపెళ్లి కొమ్మూలు, కుమారస్వామి, ఆనందం, క్రిష్ణమూర్తి, హంస వీరస్వామి, భద్రయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మాల సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో

# ప్రజాప్రతినిధులకు శుభాకాంక్షలు



ఆదిలాబాద్ ప్రతినిధి (జనం సాక్షి) : నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లా మాల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా కార్యవర్గం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలో ఎంపీ నగేష్, ఎమ్మెల్యే పాయల శంకర్, జిల్లా కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ కంది శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్నను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో అధ్యక్షులు కొప్పుల రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి బిట్టిలి సుధాకర్, గంపల ప్రభాకర్, మేకల మల్లన్న, సుదీర్, భగవాండ్లు, అశోక్, బాబున్న కిరణ్, రాఘవేంద్ర, పోచన్న, శంకర్, పాల్గొన్నారు

# మాజీ ఎంపీపీ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు...

చెన్నారావుపేట, జనవరి 1(జనం సాక్షి): చెన్నారావుపేట మాజీ ఎంపీపీ కేతిడి వీరారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని జిల్లా గ్రామంలో కాంగ్రెస్ గ్రామ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ గ్రామ అధ్యక్షులు బాదావత్ బాలు, సీనియర్ నాయకులు చిలుపూరి వీరస్వామి, మహమ్మద్ యాకుబ్ షాషా, జక్క వెంకన్న, జక్క రవి, మెండే విజేందర్, అంబాల రంజిత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# లక్ష్మవరం ఫోటోగ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ డైరీ ఆవిష్కరణ

గోవిందరావుపేట (జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రంలోని రామాలయంలో బుధవారం లక్ష్మవరం ఫోటోగ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ డైరీ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది. లక్ష్మవరం ఫోటోగ్రాఫర్ల సర్వసభ్య సమావేశానికి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు భూపతి రామకృష్ణ డివిజన్ అధ్యక్షులు సర్రా రఘువీర్ ఆధ్వర్యంలో గోవిందరావుపేట మండల నూతన కమిటీని ఎన్యుకోవడం జరిగింది. అనంతరం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఫోటోగ్రాఫర్ల డైరీని ఆవిష్కరించారు. లక్ష్మవరం ఫోటోగ్రాఫర్స్ (లక్ష్మీ స్టూడియో) ప్రధాన కార్యదర్శిగా అంబాల మురళి స్వామి, శ్రీకాంత్, రాము, సురక్షిత్ కుమార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా పొన్నగంటి దేవేంద్రరావు (వంశి స్టూడియో) కోశాధికారిగా కుమ్మరికుంట్ల పాల్గొన్నారు.



వరశురాం(వాసు స్టూడియో)ని ఎన్యుకోవడం జరిగింది. ఈ సర్వసభ్య సమావేశంలో పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా ముడి సరుకుల ధరలు పెరిగినందున వాటికి అనుగుణంగా సంఘం నిర్ణయించిన ధరలకు సంఘం యొక్క సభ్యులు అందరూ సంఘానికి కట్టుబడి ఉంటామని నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో బలయ్య, కుమార్



## ఎమ్మెల్యేను కలిసిన దేవస్థాన చైర్మన్ పొట్లపల్లి శ్రీధర్ రావు

స్టేషన్ ఘనస్మార, జనవరి 01, ( జనం సాక్షి ) : మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరిని, ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్యని హనుమకొండ లోని వారినివాసంలో బుధవారం చిల్లూరుగుట్ట శ్రీ బుగులు వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ పొట్లపల్లి శ్రీధర్ రావు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరిని, ఎంపీ కడియం కావ్యను శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం వెంకటేశ్వర స్వామి ప్రతిమ గల ఫోటోలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ పొట్లపల్లి శ్రీధర్ రావు, డైరెక్టర్లు వేముల వెంకటేశ్వర్లు, గోలి రాజ శేఖర్, చల్ల వెంకట్రమణ దేవి, పుల్యాల నారాయణరెడ్డి, మోతే మహేష్, తాళ్లపెళ్లి బుచ్చయ్య, భూకృష్ణ శ్రీనివాస్, ఎడమ అశోక్, పులికాసి రాజయ్య, కొలిపాక రాజు, గనగోని రమేష్, చెట్లూరి రవి, ప్రధాన అర్చకులు బ్రాహ్మణపెళ్లి రవీందర్ శర్మ, అర్చకులు సామిత్రి శ్రీరంగా చార్వలు, కృష్ణమాచార్యులు, అలయ సిబ్బంది వీరన్న, విశాల్, గాది రాజశేఖర్, కృష్ణ, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్దిని కలిసిన పాపయ్యపేట బిఆర్ఎస్ నాయకులు

చెన్నారావుపేట, జనవరి 1(జనం సాక్షి): నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా నర్సంపేట మాజీ శాసన సభ్యులు పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డిని బుధవారం పాపయ్యపేట బిఆర్ఎస్ నాయకులు కలిసి పూల బొకే అందించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షులు బుర్ర సుదర్శన్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి గుర్రం రవి, బానోతు దేవ్ సింగ్, భూకృష్ణ రవీందర్, బండి రమేష్, కంచ యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్దిని కలిసిన బోడ మురళి నాయక్



చెన్నారావుపేట, జనవరి 1(జనం సాక్షి): నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా నర్సంపేట మాజీ శాసనసభ్యులు పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డిని బిఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా మండల ఇన్చార్జి బోడ మురళి నాయక్ బుధవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా పూల బొకే అందించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## బహుజన ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో భీమా కోరేగావ్ విజయ్ దివాన్

స్టేషన్ ఘనస్మార, జనవరి 01, ( జనం సాక్షి ) : స్టేషన్ ఘనస్మార నియోజక వర్గ కేంద్రంలో బహుజన ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో భీమా కోరేగావ్ విజయ్ దివాన్ కార్యక్రమం బీఎస్సీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు జలగం ప్రవీణ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి బహుజన ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర కన్వీనర్ అక్కినపల్లి వెంకటేశ్వర్లు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ జనవరి ఒకటి 1818లో పీష్వాలదుర్భారపాలన అమానవీయమైన అన్యాయత అంటరానితనం అమలు చేస్తున్న రోజుల్లో అవమానాలు భరించలేక కనీసం మానవ హెరా కూడా ఇవ్వకుండా అణచివేస్తున్న పీష్వాలను భీమా నది ఒడ్డున 28 వేల పీష్వా సైన్యంతో 300 మహారాజుల బహుజన వీరులు పీష్వా సైన్యాన్ని ఓడించి విజయం సాధించిన రోజు అని అన్నారు. పోరాడిన అమరవీరుల విక్షరీ పిల్లర్ కు వారి



అమృత్యాన్ని కొనియాడుతూ అమరవీరుల ఆశయాలు సాధించాలని కోరుతూ నివాళి అర్పించడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీ ఎస్ నాయకుడు నలిమెల నాగరాజు మాదిగ, గాది పుణ్య, చాడ ఏలియ మాదిగ, గుర్రం నవీన్ మాదిగ, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు జీడి రమేష్ కుమార్, బీఎస్సీ మండల అధ్యక్షుడు నారబోయిన రాజు, కుంభోజు సదీష్, కలకాల సుధాకర్, దానియేలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది కి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఒడిసిఎంఎస్ చైర్మన్

ఖానాపూరం: జనవరి 1 (జనం సాక్షి) : నర్సంపేట అభివృద్ధి ప్రదాత మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి కి ఒడిసిఎంఎస్ చైర్మన్ శ్రీ గుర్రం లోత్ రామస్వామి నాయక్ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బుధవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన కలిసిన వారిలో మాజీ సర్పంచ్ కాసా ప్రవీణ్, సా సైటీ డైరెక్టర్ మేకల కుమారస్వామి, మాజీ వార్డ్ మెంబర్ ముద్దంగుల సంపత్, సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ ఉడుగుల రాజు యాదవ్, యూత్ నాయకుడు అంగిరేకుల నాగరాజు



పాల్గొన్నారు.

## కొత్తకొండ వీరభద్ర స్వామి ఆలయంలో ముఖ్య అర్చకులు గుల్ల శ్రీకాంత్ కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ తాళ్ల పెళ్లి అనుష

భీమదేవరపల్లి, జనవరి 01(జనం సాక్షి) : మండలంలోని కొత్తకొండ గ్రామంలో ఉత్తర తెలంగాణలో ప్రసిద్ధిగాంచిన పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ వీరభద్రస్వామి దేవాలయంలో హైదరాబాద్ కమిషనర్ దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ ఉత్తర్వుల ప్రకారం ఈవో పి.కిషన్ రావు, బుధవారం కొత్తకొండ దేవాలయంలో ఖాళీగా ఉన్న ముఖ్య అర్చక స్థానంలో గుడ్ల శ్రీకాంత్, ముఖ్య అర్చకులుగా ప్రస్తుతం ఖాళీగా ఉన్న కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ స్థానంలో తాళ్ల పెళ్లి అనుష ను అవుట్ సోర్సింగ్ ఏజెన్సీ ద్వారా నియమించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉప ప్రధాన అర్చకులు రాజయ్య, ముఖ్య అర్చకులు రాంబాబు, అర్చకులు రమేష్,



సందీప్, వినయ్ చర్మ, వీరభద్రయ్య, శ్రావణ్ కుమార్, శరత్చంద్ర, శివకుమార్, సిబ్బంది రవీందర్, నారాయణరావు, శ్రీధర్, బిక్షపతి, రాజు, ఉన్నారు.

## జెడ్పిహెచ్ఎస్ మరిపెడలో మండల స్థాయి ఇంగ్లీష్ ఒలంపియాడ్ ప్రతిభా పరీక్ష

మరిపెడ జనవరి 1 (జనంసాక్షి) : మరిపెడ మండల ఎల్టా (ఇంగ్లీష్ లాంగ్వేజ్ టీచర్స్ అసోసియేషన్) ఆధ్వర్యంలో ఎనిమిదవ మరియు తొమ్మిదవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఎవరైతే పాఠశాల స్థాయి నుండి మండల స్థాయికి ఎంపికైనారో, వారికి ఆంగ్ల ఒలింపియాడ్, ఎలక్ట్రాషన్ పోటీ పరీక్షలను జనవరి 3 2025, శుక్రవారం రోజున మండల స్థాయిలో జెడ్. పి. హెచ్. ఎస్. మరిపెడ లో నిర్వహిస్తున్నాము. కావున గవర్నమెంట్, ఎయిడెడ్, జిల్లా

పరిషత్, మోడల్ మరియు కేజీబీవీ పాఠశాలల ప్రిన్సిపల్స్, సెప్టల్ ఆఫీసర్స్, హెడ్ మాస్టర్స్ పాఠశాల స్థాయిలో గెలుపొందిన విద్యార్థులను మండల స్థాయిలో జరిగే పోటీ పరీక్షలకు ఆంగ్ల ఉపాధ్యాయులకు సహకరించి ఆంగ్ల ప్రతిభా పరీక్షను విజయవంతం చేయాలని మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎల్టా ప్రధాన కార్యదర్శి బయగాని రామ్మోహన్, మరిపెడ మండల ఎల్టా కన్వీనర్ జి. మంగు కోరారు.

## మాజీ ఎమ్మెల్యే ని కలిసిన వేములపల్లి ప్రకాష్ రావు



ఖానాపూరం జనవరి 1 (జనం సాక్షి) : ఖానాపూర్ ఎంపీపీ వేములపల్లి ప్రకాష్ రావు ఆధ్వర్యంలో బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి ని క్యాంప్ ఆఫీసులో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు వల్లెపు సోమయ్య, భూకృష్ణ పద్మా వెంకన్న, మాజీ జెడ్పీటీసీ బాలునాయక్, ఎస్సీ మౌలానా, ఎండి అజార్, నాగుల్ మీరా సా సైటీ డైరెక్టర్లు ఆబోతు అశోక్ యాదవ్, భూపణ్ణియిన రాజు యాదవ్, రంగాపూరం గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు బందారపు శ్రీనివాస్ గౌడ్, బొల్లు మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరికి తీవ్ర గాయాలు

చెన్నారావుపేట, జనవరి 1(జనం సాక్షి): రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరికి తీవ్ర గాయాలైన సంఘటన మండలంలోని ఖాదర్ పేట గ్రామ శివారు నెక్కొండ- నర్సంపేట ప్రధాన రహదారిలో బుధవారం చోటుచేసుకుంది. స్థానికుల కథనం ప్రకారం... మండలంలోని సూర్యపేట తండా గ్రామానికి చెందిన జరుపుల జక్కయ్య అనే వ్యక్తి పని నిమిత్తం తన ద్విచక్ర వాహనం పై నెక్కొండకు వెళ్లి తిరిగి నర్సంపేట వైపు వస్తుండగా ఖాదర్ పేట గ్రామ శివారులోకి రాగానే ప్రమాదవశాత్తు అదుపు తప్పి కల్వర్టును ఢీ: కొట్టాడు. దీంతో ఈ ప్రమాదంలో అతని రెండు కాళ్లు విరిగిపోయాయి. తలకు గాయాలయ్యాయి. స్థానికులు గమనించి 108 కి సమాచారం అందించగా చెన్నారావుపేట 108 వాహన సిబ్బంది హుటాహుటిన ప్రమాద స్థలానికి చేరుకొని తీవ్ర గాయాల పాలైన వ్యక్తికి ప్రథమ చికిత్స చేసి మెరుగైన చికిత్స కోసం నర్సంపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చేర్చారు. కార్యక్రమంలో 108 సిబ్బంది ఈఎంటి రాజేంద్రప్రసాద్, పైలట్ నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# చిరుతం సంపత్ కుటుంబానికి మెపా ఆర్థికసాయం

చెన్నారావుపేట, జనవరి 1(జనం సాక్షి): ఇటీవల చెన్నారావుపేట మండలం కేంద్రానికి చెందిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగి చిరుతం సంపత్ ముదిరాజ్ ఆకాల మరణం చెందాడు. ముదిరాజ్ దాతల సహకారంతో సేకరించిన రూ.30 వేల 300 ఆర్థిక సహాయాన్ని మెపా ( ముదిరాజ్ ఎంప్లాయిస్ అండ్ ప్రొఫెషనల్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ) వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు తాళ్ళ రవీందర్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర కమిటీ, స్థానిక ముదిరాజ్ నాయకుల చేతుల మీదుగా సంపత్ భార్య మాధవి, కుమారులు సాయిరాం, శివలకు అందజేశారు. మెపా వ్యవస్థాపక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పులి దేవేందర్ ముదిరాజ్ హాజరై మాట్లాడుతూ ముదిరాజ్ జాతి ఐక్యతకు, ప్రతి ముదిరాజ్ బిడ్డ కలసి రావాలని విద్య ఉద్యోగ సాధికారత కోసం కృషి చేయాలన్నారు. ప్రతి పేద కుటుంబానికి మెపా ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందన్నారు. అనంతరం రాష్ట్ర కార్యదర్శి దండు చిరంజీవి ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ ముదిరాజ్ కుల బంధువులు



దానం చేసి స్థాయికి ఎదగాలన్నారు. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పొన్నం రాజు ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ మెపా రాజకీయాల కు అతీతంగా జాతి బిడ్డల కోసం అహర్నిశలు కృషి చేస్తుందని అన్నారు. అనంతరం ముదిరాజ్ నాయకులు కుటుంబ సభ్యులు కీర్తి శేషులు చిరుతం సంపత్ ముదిరాజ్ కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియపరచి చిత్త పటం వద్ద నివాకులు అర్పించారు. అనంతరం మౌనం పాటించి వారి

కుటుంబ సభ్యులకు మనోధైర్యం కల్పించారు. స్థానిక నాయకులు జెట్ట బోయిన వీరభద్రయ్య, వరంగంబి సంతోష్ లు మాట్లాడుతూ సంపత్ కుటుంబానికి మా వంతు సహకారం ఉంటుందని అనునిత్యం జాతి శ్రేయస్సు కోసం కృషి చేస్తున్న మెపాకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెపా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పొన్నం రాజు, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు దండు చిరంజీవి, సింగారపు రామ కృష్ణ, నీరటి రాజు, కూతురు రాజు, వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు తాళ్ళ రవీందర్, నర్సంపేట డివిజన్ గౌరవ అధ్యక్షులు పిట్టల కుమారస్వామి, దుగ్గంపిండి మండల అధ్యక్షులు ఓరుగంటి తిరుపతి, స్థానిక నాయకులు జెట్టబోయిన వీరభద్రయ్య, హంస మహేందర్, హంస నరేష్, వరంగంబి సంతోష్, హంస భద్రయ్య, చింతకాయల నరేందర్, హంస రామ కృష్ణ, అల్లాడి నారాయణ, తూటి శ్రీనివాస్, హంస విజయరామ రాజు, వరంగంబి చిన్న కుమారస్వామి, చిరుత రాజు, చిరుతం యాకయ్య, చిరుతం కట్టయ్య, చిరుతం సంపత్, రొడ్ల కుమార స్వామి, కుమారస్వామి, పాల్గొన్నారు.



## జనని ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో వృద్ధులకు బ్లాంకెట్స్ పంపిణీ

మంగళపేట జనవరి 01(జనంసాక్షి) : వృద్ధులకు బ్లాంకెట్స్ పంపిణీ చేసిన జనని ఫౌండేషన్. బుధవారం మండలం కేంద్రంలోని కస్తూరిబాయి వృద్ధాశ్రమంలో ఉంటున్నటువంటి వృద్ధులకు చలికాలంలో చలితో ఇబ్బంది పడకుండా సుమారు 40 మంది వృద్ధులకు బ్లాంకెట్స్ లను పంపిణీ చేసినట్లు ములుగు జిల్లా జనని ఫౌండేషన్ వారు తెలిపారు. కస్తూరిబాయి వృద్ధాశ్రమంలోని వృద్ధులకు బ్లాంకెట్స్ లను పంపిణీ చేసినందుకు వృద్ధాశ్రమం నిర్వాహకురాలు కొమరగిరి సామ్రాజ్యం జనని ఫౌండేషన్ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జనని ఫౌండేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ జనని ఫౌండేషన్ ద్వారా గత డిసెంబర్ నెలలో జిల్లాలోని కొన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 8,9,10 వ తరగతి అభ్యాసిస్తున్న నిరుపేద బాలికలకు హైజిన్ కిట్స్ లను అందజేశామని అలాగే త్వరలో జిల్లాలోని అన్ని పాఠశాల నిరుపేద బాలికలకు అందేలా కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కస్తూరిబాయి వృద్ధాశ్రమం నిర్వాహకురాలు కొమరగిరి సామ్రాజ్యం అలాగే జనని ఫౌండేషన్ సిబ్బంది సద్దాం హుస్సేన్, ముఖేష్, బిక్రపతి గౌడ్, యాకూబ్ పాపా లు పాల్గొన్నారు.

## మున్నూరు కాపు సంఘం నూతన కమిటీ ఎన్నిక

చెన్నారావుపేట, జనవరి 1 (జనం సాక్షి): మండలంలోని ఖాదర్ పేట గ్రామంలో మున్నూరు కాపు సంఘం నూతన కమిటీని బుధవారం ఎన్నికీవడం జరిగింది. మున్నూరు కాపు సంఘం అధ్యక్షులుగా ఎలుగల రాజ్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులుగా మార్గం రాజకుమార్, గౌరవ అధ్యక్షులుగా అరిగెల మల్లయ్య, కార్యదర్శిగా అరిగెల రాజులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికీవడం జరిగింది. పాలక వర్గ సభ్యులుగా కూస సాయిలు, అరిగెల సోమయ్య, అరిగెల రాజ్ కుమార్, కూస సాయిబాబు, అరిగెల ప్రవీణ్, ఎలుగల మల్లయ్య, నరంశెట్టి రాజ్ కుమార్, ఏట్ల కుమారస్వామి, కూస కుమారస్వామి, గజ్జి రాజు సకినాల వేణు, కూస సంతోష్ లను ఎన్నుకున్నట్లు ప్రకటించారు.



## కేక్ కట్ చేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు

పెద్దవంగర జనవరి 01(జనం సాక్షి) : మాజీ మంత్రివర్గులు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, ఆదేశాల మేరకు బుధవారం మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఈదురు ఐలయ్య ఆధ్వర్యంలో 2025 నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి మాజీ మంత్రివర్గులు దయాకర్ రావుకి మండల ప్రజలందరికీ నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ పాలకుర్తి దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ రామచంద్రయ్య శర్మ, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు వెంకన్న, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీరాం సంజయ్, దుంపాల రామోదర్ రెడ్డి, ప్యాన్స్ డైరెక్టర్ అనప్పరం రవి, మాజీ సర్పంచ్ సునవత్, బాలు దుంపల రఘు, సమయ్య జాలోతు హేమని, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు కుకుట్ల వీరన్న, జాలోతు శ్రీను, జాలోతు సీత్య నాయక్, దుంపల రఘు,



సమయ్య, మాజీ ఉప సర్పంచ్ శ్రీరాం పురుషోత్తం, బెల్లంకొండ, సోమనర్సయ్య కోట అశోక్, కృష్ణమూర్తి, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు చిలక భిక్షపతి, గద్దల. ఎల్లయ్య, యూత్ ఉపాధ్యక్షుడు కుకుట్ల యాకన్న, అనుదీప్, యాకన్న, రాయరపు స్వామి, గణేష్, చంద్రబోస్, కిషన్, శ్రీను, హేమని గద్దల ఎల్లయ్య, నిమ్మల నివాస్, మహంకల యాకయ్య, ధర్మరపు యాకయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



చెన్నారావుపేట, జనవరి 1 (జనం సాక్షి): ఆనందోత్సవాల మధ్య నూతన సంవత్సర వేడుకలను మండల ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మంగళవారం రాత్రి పాత సంవత్సరానికి వీడ్కోలు పలికి అర్ధరాత్రి 12 గంటలకు నూతన సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికారు. అలాగే కొత్త సంవత్సరం ఆరంభం కావడంతో ఆనందోత్సావాల నడుమ కేక్ లను కట్ చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఎక్కువగా యువత సెల్ ఫోన్ వాట్సాప్ లలో మెసేజ్ లను పంపించుకోవడం కనిపించింది. దీంతో ఏ గ్రామంలో చూసినా న్యూ ఇయర్ సందడి వాతావరణం నెలకొంది. అదేవిధంగా గ్రామాలలోని చర్చిలో క్రీస్టియన్లు నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు.

## వరంగల్ ఆర్డీఏ ఆఫీసులో జాతీయ రోడ్డు భద్రత మాసోత్సవాలు

వరంగల్ ఈస్ట్, జనవరి 01(జనం సాక్షి) : ప్రభుత్వ ఆదేశానుసారం ఈనెల 1 నుండి 31 వరకు జాతీయ రోడ్డు భద్రత మాసోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు వరంగల్ రవాణా శాఖ ఎంపీబి జయపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం కార్యాలయంలో సిబ్బందితో కలిసి మాసోత్సవాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 2 నుంచి 9 వరకు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్, రోడ్ సేఫ్టీ పై ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం, 10 నుండి 16 వరకు లారీ యూనియన్, మినీ లారీస్, ఆటో స్టాండ్, కారు స్టాండ్ లలో డ్రైవర్లకు రోడ్డు భద్రత రూల్స్ అండ్ రెగ్యులేషన్స్ పై అవగాహన కల్పిస్తూ కరపత్రాల పంపిణీ, 17 నుండి 24 వరకు కాలేజీలు, స్కూల్లలో విద్యార్థులకు రోడ్డు సేఫ్టీ పై ఎగ్జిబిషన్ షార్ట్ ఫిలిమ్స్, క్విజ్ పోటీల



నిర్వహణ, 25 నుండి 30 వరకు హెల్మెట్స్, సీట్ బెల్ట్ ధరించని వారికి, ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించని వారికి వివిధ ఎన్ఫోర్స్ ద్వారా అవగాహన కల్పించుటకు ర్యాలీల నిర్వహణ, 31న ఆర్డీఏ ఆఫీసులో ముగింపు కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీబి జయపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కుటుంబ సభ్యుల పేర్ల మీద విశేషలభిషేకం

భీమవేపరవల్లి, జనవరి 01(జనం సాక్షి) : మండలంలోని కొత్తకొండ గ్రామంలో ఉత్తర తెలంగాణ లో ప్రసిద్ధి గాంచిన పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ వీరభద్రస్వామి దేవాలయములో బుధవారం ముఖ్య అర్చకులు రాంబాబు, అర్చకులు వినయ్ చర్మ తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా, బిసి సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పోన్నం ప్రభాకర్ కుటుంబ సభ్యుల గోత్రము పేర్ల చదివి ఆంగ్ల నామ సంవత్సరము 2025 వీరభద్రస్వామి సమేత భద్రకాలి దేవికి విశేష అభిషేకము చేసి వేద ఆశీర్వాదము ఇవ్వడం జరిగింది. ప్రకటనలో ముఖ్య అర్చకులు రాంబాబు తెలిపారు. అనంతరం మంత్రి పోన్నం ప్రభాకర్ కుటుంబ సభ్యులకు వీరభద్ర స్వామి సర్వేజనా సుఖినోభవంతు శుభం భూయాత్ శీ వీరభద్రస్వామి ఆశీర్వాదము ఎల్లవేళలా ఉండాలని కోరారు.



## విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పనులను పరిశలించిన ఎంఎల్ఎ రేవూల

పరకాల, జనవరి 1 (జనం సాక్షి): పరకాల నియోజకవర్గం గీనుగొండ మండలంలోని మొగిలిచర్ల, గొర్రెకుంట, విశ్వనాధపురం గ్రామాలలో జనవరి 5వ తేదీన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణ పనులకు శంఖస్థాపన చేయనున్నారని పరకాల శాసనసభ్యులు రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం రోజున విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణ పనులను, సభా స్థలాన్ని ఎంఎల్ఎ పరిశీలించారు.

